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Катерина АСТАХОВА 
доктор  історичних наук,  

професор, ректор   
Харківського гуманітарного університету 

«Народна українська академія» 

10 лютого, незважаючи на до-
сить складну ситуацію, що склалася 
в країні через масований ракетний об-
стріл, в місті-герої Харкові відбулася 
XXI Міжнародна науково-практична 
конференція «Привабливість навчаль-
ного закладу: складові та тренди», ор-
ганізатором якої виступив Харківський 
гуманітарний університет «Народна 
українська академія» (ХГУ «НУА»). 
Слід відзначити, що міжнародні наукові 
форуми з різних аспектів розвитку освіти 
ХГУ «НУА» проводить щорічно. Вони 
збирають високопрофесійну авторитетну 
аудиторію фахівців, керівників освітніх 
інституцій, викладачів. За роки, що ми-
нули з часу започаткування цієї тради-
ції, на базі ХГУ «НУА» склався своєрід-
ний експертний майданчик, який щороку 
збирає науковців. Не став виключенням 
і лютий 2023 р., хоча природньо було б 
чекати перенесення форуму чи тимча-
сового призупинення. Але організатори 
вирішили ризикнути і не порушувати 
традицію. Відсутність світла та зв‘язку, 
безумовно, додали клопоту. Але це сто-
сувалося виключно організаційних пи-
тань. У змістовному плані рівень конфе-
ренції не поступався довоєнним рокам. 
Онлайн формат не завадив прийня-
ти участь у роботі форуму більше, ніж 
ста двадцяти учасникам. Серед них - 

три академіка та члена-кореспондента 
Національної Академії Наук України, 
тридцять п‘ять докторів наук, пред-
ставники Австрії, Великої Британії, 
Норвегії, Нідерландів, Польщі, Ні-
меччини, Швеції та Литви. Погодьте-
ся, таке міжнародне представництво 
зробить честь будь якому науковому 
заходу, тим паче у сучасних умовах. 
Архітектоніка харківського наукового зі-
брання відрізняється від звичних форма-
тів. Конференцію завжди починає метр. 
Цього разу цю позицію зайняв відомий 
в країні вчений, досвідчений керівник 
освіти, академік НАН України, член-
кор. НАПН України, доктор  соціоло-
гічних наук, професор, Радник ректора 

МІЖНАРОДНА  
НАУКОВО- 
ПРАКТИЧНА 
КОНФЕРЕНЦІЯ 
«ПРИВАБЛИВІСТЬ 
НАВЧАЛЬНОГО 
ЗАКЛАДУ: 
СКЛАДОВІ 
ТА ТРЕНДИ» 
ХАРКІВСЬКИЙ 
ГУМАНІТАРНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ 
«НАРОДНА 
УКРАЇНСЬКА 
АКАДЕМІЯ»  
10 ЛЮТОГО 2023 Р.

© Астахова К., 2023
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Харківського національного університе-
ту імені В. Н. Каразіна - В. С. Бакіров, 
роздуми якого навколо проблем розвит-
ку сучасного світу університету виклика-
ли непідробний інтерес учасників.

Після обговорення доповіді метра на-
стає черга експертів. До цього амплуа 
були запрошені авторитетні та досвідчені 
вчені - член-кор. НАПН України, доктор  
соціологічних наук, професор, директор  
Харківського регіонального центру оці-
нювання якості освіти О.Л. Сидоренко, 
кандидат педагогічних наук, професор, 
заслужений працівник освіти України, 
ректор  КВНЗ «Харківська академія не-
перервної освіти» Л. Д. Покроєва, док-
тор  історичних наук, професор, завка-
федри історіографії, джерелознавства 
та археології ХНУ імені В. Н. Каразіна 
С. І. Посохов, доктор  економічних наук, 
професор  кафедри економіки і права 
ХГУ «НУА», завсектору інституційної 
економіки Інституту економіки та про-
гнозування НАН України О. Л. Яремен-
ко та доктор  історичних наук, професор, 
ректор  ХГУ «НУА» К. В. Астахова, яка 
також забезпечувала модерування конфе-
ренції. З виступами метра та експертів 
можна познайомитися в репозиторії ХГУ 
«НУА» (http://dspace.nua.kharkov.ua/
jspui/handle/123456789/2405).

Третя частина конференції була не 
менш насиченою та змістовною, і проводи-
лася вона в форматі дискусії. Дискутували 
відомі вчені, керівники університетів, ліце-
їв та гімназій, викладачі ЗВО та вчителі, 
Із самих різних сторін та позицій розгля-
даючи проблеми привабливості навчаль-

них закладів, їх прагнення до збережен-
ня провідних позицій української освіти. 
Серед багатьох виступів та реплік особли-
ву увагу учасників привернули доповіді 
вченого зі Швеції Свена-Олафа Коліна, 
польських науковців, докторів наук, про-
фесорів О. Козлової (Щецин) та Р. То-
машевського (Слупськ), представників 
Німеччини професора Е. Міттельштедта 
та Л.-М. Пуетс, вітчизняних фахівців: 
доктора філософських наук, професора 
кафедри менеджменту та інноваційних 
технологій соціокультурної діяльності 
Українського державного університету 
імені Михайла Драгоманова, заступни-
ка головного редактора журналу «Вища 
освіта України» Н. В. Кочубей та профе-
сора цієї ж кафедри, доктора філософ-
ських наук, проф. кафедри Жана Монне 
SCAES, керівника Центру досконалості 
Жана Монне ESSIE – М. О. Нестерової, 
а також доктора економічних наук, про-
фесора, завкафедри управління та орга-
нізаційного розвитку Українського като-
лицького університету О. М. Ляшенко, 
доктора соціологічних наук, професора, 
проректора ХГУ «НУА» К. Г. Михайльо-
вої, директора Харківського фізико-мате-
матичного ліцею № 27, кандидата соціоло-
гічних наук Ю. В. Єременко та ін. 

Підводячи підсумки, учасники дійшли  
висновку, що конференція виправдала 
очікування, продемонструвала нагаль-
ну потребу саме сьогодні обговорювати 
перспективи розвитку української систе-
ми освіти, її привабливість після війни, 
конкурентоспроможність, в т.ч. міжна-
родну. 


